


























三重での暮らしについてのアンケート

１　回答者の状況（現在）

（１）現在のお住まいの市町を教えてください

（２）あなたの年代にあてはまるものを1つお選びください
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２　回答者の状況（移住元）

３　移住を決めた理由

（１）今の地域に移住を決めた理由について、あてはまるものを３つまでお選びください。

　移住元の都道府県を教えてください。

関東
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東海
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37.0%

関西
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0 20 40 60 80 100 120

人事異動のため

通学や通勤に便利

公共交通機関が充実

車の移動が便利

住居費が安い

食料・日用品の物価が安い

食べ物に魅力がある

買い物が便利

自然が豊か

就きたい仕事があった

子育て支援が充実

教育環境が充実

医療機関が充実

子どもが楽しめる公園や施設がある

来訪や交流を通じて地域に魅力を感じた

実家が近い（実家にもどる）

友人や知人がいる

親元や地元を離れたかった

その他
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４　移住の満足度

　実際に暮らしてみた満足度について、あてはまるものを１つお選びください。

（２）移住した時点の三重県出身者について、あてはまる方をお選びください。
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50.0%

104
50.0%

世帯の誰かが三重県出身者

世帯の中に三重県出身者はいない

49
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8
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とても満足

満足

どちらでもない

不満

とても不満
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５　三重県に移住して良かったこと

６　三重県に移住して不満なこと

　今の地域に暮らしてみて良いと感じることについて、あてはまるものを３つまでお選びくだ

さい。

　今の地域に暮らしてみて不満に感じることについて、あてはまるものを３つまでお選びくだ

さい。
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７　移住後の仕事（生活基盤）について

※働いている人全員分を記入してください。

８　仕事を決めたタイミング（移住の前か後か）

　世帯での生活基盤について、あてはまるものすべてをお選びください。

　あなたが現在の仕事先を決めたタイミングについて、あてはまるタイミングを1つお選びくだ

さい。
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48

25

41
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24
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0 20 40 60 80 100 120

県内の企業・団体・役所等での就業

県外の企業・団体・役所等での就業

農・林・水産業

自営業・フリーランス

会社経営

年金

その他

81
38.9%

22
10.6%

27
13.0%

53
25.5%

25
12.0%

（移住前に）住まいを決める前

（移住前に）住まいを決めた後

今の地域に移住してから

移住前から仕事を変えていない

仕事をしていない
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９　移住の際に欲しかった情報（全体）

　移住時に不足していたと感じた情報について、あてはまるものを３つまでお選びください。

10　ともに移住した方の続き柄

11　転出した理由

　あなたとともに移住した方がいらっしゃる場合、移住した時点でのあなたからみた続き柄を

教えてください。※あてはまる方すべてをお選びください。

　三重県から転居した理由について、あてはまるものをすべてお選びください。

・オーガニックの食や価値観へのアクセスが悪い
・家庭の事情（２件）
・別荘が紀北町にある

96

39

15
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6
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0 20 40 60 80 100 120

配偶者・パートナー

子ども（未就学児）

子ども（小学生）

子ども（中学生）

子ども（中学校卒業以上）

親世代

その他

60

64

68

73

42

22

34

0 20 40 60 80 100 120

仕事、求職の情報

交通網、交通手段に関する情報

住居の情報

周囲の生活環境（スーパーや医療機関、娯楽施設等）

に関する情報

子育て環境（公園や文化施設、自然環境、支援制度）

に関する情報

気候に関する情報

その他
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